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Dokument o izdavačkoj etici godišnjaka Identiteti – Kulture – Jezici 

Identiteti – Kulture – Jezici, godišnjak Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Mostaru znanstvena 

je publikacija i objavljuje radove s godišnje istoimene međunarodne znanstvene konferencije 

koja se održava na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Mostaru. Kako bi se poboljšala njegova 

kvaliteta, donesene su i određene etičke smjernice. 

Standardi objavljivanja 

Svi članovi godišnjaka Identiteti – Kulture – Jezici: Uredništvo, Uredničko vijeće, Znanstveno 

vijeće, autori, recenzenti i nakladnici, trebaju se pridržavati smjernica koje je odredio Odbor za 

izdavačku etiku (Committee of Publication Ethics – COPE) u objavljivanju, a više o tome može 

se vidjeti na poveznici: https://publicationethics.org/guidance/Guidelines. Ako se otkrije bilo 

kakav oblik neetičkoga ponašanja (plagiranje, manipuliranje i zloupotreba podatcima, 

promjena autorstva i slično), autor će o tome biti obaviješten i objava rada bit će obustavljena. 

Godišnjak Identiteti – Kulture – Jezici publikacija je u otvorenome pristupu, a radovi se mogu 

koristiti besplatno u osobne ili obrazovne svrhe uz obvezno pravilno navođenje izvora, što je u 

skladu s Creative Commons Attribution Non-Commercial 4.0 International licence (CC BY-NC 

4.0 DEED). 

Nositelj autorskih prava je autor i on ih zadržava bez ograničenja, dok se nakladniku daje pravo 

prvoga objavljivanja. Nakon objavljivanja rada u godišnjaku autor može rad objaviti i u drugim 

publikacijama uz jasno navođenje gdje je rad prvobitno objavljen. 

Svi pristigli radovi ocjenjuju se nepristrano, a autori moraju poštivati pluralnost ideja i pristupa. 

Iz radova se mora isključiti bilo kakav govor mržnje ili diskriminacije. I autori i recenzenti 

moraju izbjegavati sukob interesa u bilo kojem obliku. 

Odgovornost autora 

Autori se moraju pridržavati etičkoga ponašanja u izradi rada te osigurati njegovu izvornost. 

Preuzimaju svu odgovornost za iznesene stavove u radu. Ako se uoče određene pogrješke, autor 

je to dužan prijaviti Uredništvu godišnjaka. Ako je rad objavljen, a uočene su određene 

pogrješke, na zahtjev autora mogu se objaviti ispravke u sljedećem broju godišnjaka. Autori su 

obvezni pravilno citirati i isticati izvore informacija korištenih prilikom istraživanja. Nakon 

poslanoga rada autor ga više ne može poslati u neki drugi godišnjak ili časopis bez prethodnoga 

odobrenja glavnoga urednika ili Uredništva. 

Odgovornost recenzenata 

Nakon prihvaćanja recenzije recenzentima se šalju rad i recenzentski obrazac, a nakon toga oni 

moraju poslati recenziju rada u roku ne dužem od mjesec dana. Recenzenti moraju biti 

nepristrani i objektivni u ocjeni rada. Trebaju nastojati svojom ocjenom poboljšati kvalitetu 

rukopisa. Ako uoče bilo kakav oblik neetičkoga ponašanja u autorovu radu, obvezni su to 

prijaviti glavnomu uredniku i Uredništvu. Rad koji se dostavlja recenzentu predstavlja 

povjerljive podatke i recenzent ih ne smije nikomu otkrivati niti koristiti za osobna istraživanja 

tijekom recenzentskoga postupka. Ako želi, recenzent može tražiti uvid u autorove ispravke 

rada. U slučaju različitih ocjena recenzenata može se tražiti i treća recenzija. 


